

## 我的家人

临海哲商现代实验小学四(5)班 赵懿馨  
小记者证号 085327

在我的心中,家像一个绚丽多彩的“万花筒”,因为我们每个家庭成员都有自己独特的色彩。

我想用代表勤劳、温暖的红色来形容我的妈妈。我的妈妈工作很忙碌,她经常要加班,时不时还要出差,非常辛苦。但一到周末妈妈休息的时候,她就会放下工作陪伴我和弟弟。天气好的时候,妈妈会带我和弟弟到灵湖的大草坪上一起放风筝,一起野餐。妈妈经常鼓励我要认真学习,努力做更好的自己。当我遇到不开心的事情,妈妈总是第一时间发现我的情绪低落,轻轻地询问我发生了什么事情,安静地倾听我的烦心事,会温柔地拥抱我,安慰我。

我想用代表冷静、智慧的蓝色来形容我的爸爸。工作时间自由的爸爸有更多的时间陪伴我们。我的爸爸非常耐心,经常给我讲解不懂的题。当我考得不好的时候,爸爸也会很冷静地陪我一起分析做错的原因。爸爸就像一个百宝箱,里面藏着无限的智慧和力量。

我想用代表青春、成长的绿色形容我的姑姑。姑姑比我大十岁,她圆圆的脸蛋,披肩长发,戴着黑色的眼镜,大家口中的学霸。她今年高三毕业,成绩优异,如愿考上了理想的重点大学。姑姑是我学习的榜样。

我想用代表活力、阳光的橙色来形容我的弟弟。我弟弟有一双大大的眼睛,笑起来像弯弯的月亮。弟弟活泼好动,他喜欢骑自行车,喜欢打篮球,还喜欢画画,每天就如同快乐的小鸟。弟弟就像是我家的小太阳,永远充满活力跟欢笑,虽然有时候调皮捣蛋,但自从有了弟弟,我有了玩伴,我们家也多了许多欢笑和乐趣。

这就是我的家人,每个人都有自己的特点。虽然我的家人很平凡,但我感觉自己很幸运,我的爸爸妈妈非常疼爱我们,我有一个幸福、温暖的家。

(指导老师 王玲平)

## 我家是个“动物园”

玉环环山小学状元桥校区四(5)班 戴熙玟  
小记者证号 025931

我的家人每个都有不同的性格,就像动物园里的动物们。

我的妈妈是一只贴心的“绵羊”。我们不管在哪里,她都会不停地关心我和弟弟。她永远都为我们操碎了心。

我的弟弟是一只调皮的“猴子”。他每天都有用不完的精力,和家里的家具过不去,不是把家里的门搞了几个洞,就是把沙发剪得一片狼藉。

我的爸爸是一只“大懒虫”。对于他来说,“生命在于静止”,非必要就不想下床,但他总会在我们需要的时候提供帮助。

我的外婆是一只善解人意的“猫”。她在我不高兴时就会为我开导,在她有好玩的东西时就会和我分享,在我的印象里她都是笑眯眯的。

他们在我的生活中都一直不可缺少。他们虽然性格不同,但也一直爱我。

虽然我的妈妈有些唠叨,但她是因为关心我。虽然弟弟有些调皮,但他一有好东西就会分享。虽然爸爸有些懒,但他会安慰人。虽然外婆平时不常和我们在一起,但她很乐观也特别有学问。

这就是我的“家庭动物园”。

## 我好喜欢她

玉环环山小学状元桥校区  
三(10)班 王钰琦  
小记者证号 022837

她,身材中等,体形偏瘦,脸上长着雀斑,笑起来眼角会出现明显的鱼尾纹。

她,不管晴天还是雨天,都戴着一顶大大的遮阳帽,挡住脸,还总戴着防晒口罩。好奇怪啊!有一次,我忍不住发问:“老师,今天没出太阳呢,您为什么一直戴着帽子呀?”老师微笑着回答:“没有太阳,可有紫外线啊,要预防脸上长雀斑。”“哦!”我恍然大悟。

她的哨声就是指令,她的眼神就是检查器。“滴滴!”老师哨声响起,大喊“集合!”散乱的同学们,一下子就排好了整整齐齐的队伍……那一次,老师教我们

仰卧起坐,我们两人一组迅速坐到体操垫上。一个同学坐在另一个同学的脚背上,双手抱住对方小腿,另一学生学着老师刚才的示范动作,不停地躺下又坐起。其间,有的同学想偷懒,肩膀没碰到垫子就坐起;有的同学图轻松,手离开头部就坐起;还有的同学做得着急,头没碰到膝盖就躺下了……这些不正确的动作都被细心的老师发现。只要她眼神一瞟,就能找出同学的错处。她会对同学教育一番,并逐一纠正他们的动作,直到做规范为止。她真是严格的老师,不过她也有温柔的一面。当同学动作规范时,她会满意地点点头,微笑着发放“体育卡”奖励她们。

这位老师是谁呢?我们班的同学都能猜到。我好喜欢她!

(指导老师 戴诺)



小记者证号 232659  
椒江人民小学六(二)班 王瑾瑜

## “身怀绝技”的老师

天台赤城小学五(6)班 张轩豪  
小记者证号 034987

我的语文老师身怀“绝技”,就连老虎也要绕道而行,这就是肖老师。

肖老师有一个“杀手锏”——眼神杀。眼神杀,招如其名,一招必杀,这一眼让我们闻风丧胆。我就有幸与她过过招。有一次,我正拿着书遮住脸,与一位同学讲话,可我这一点小把戏自然逃不过她的眼睛,可就奇怪在老师分明是在写板书啊!难道老师后脑勺有一双眼睛不成,突然粉声戛然而止,我抬起头,正撞见老师那充满杀气,令人胆寒的眼神,这就是我第一次尝到这滋味,心顿时凉了半截,立马就安分了。

“河东狮吼”是肖老师常用的一招,也是“看家绝技”。记得有一次,好多同学的作业不及时完成,肖老师厉声呵斥:“如果社会上的人都像你们这样消极怠慢,那社会还怎么运转?如果社会上的都是你们这样的顽固分

子,那还怎么得了?”顿时同学们目瞪口呆,我知道肖老师是为了我们好。

肖老师的“绝招三”是“充电”。你也许很好奇什么叫“充电”,其实就是给课堂“按暂停键”,让大家休息一下,然后再让课堂重新启动。这招十分好用,有一次,同学们昏昏欲睡,老师立刻下令,全体休息1分钟,美其名曰“充电”,“充电”之后的同学们精神百倍,真是磨刀不误砍柴工啊。

肖老师不但会“河东狮吼”和“眼神杀”,她仿佛还有“特异功能”,能根据同学写的字辨认出字的主人是谁。平时谁的作业本或试卷没写名字的,肖老师只要看一眼就能立马断出它的主人是谁。这时该“无名氏”只能屁颠屁颠地跑去把自己的“大作”领回,当然免不了被肖老师瞪上一眼,奉上一句“连名字都不会写啦?”

这就是我的语文老师,一名身怀“绝技”的老师。

(指导老师 肖颖颖)

## 我的爷爷

仙居安洲小学三(3)班 王书瑶  
小记者证号 029630

在我的心中有一个特别的人,他像一棵经过风吹雨打却依旧挺拔的老松树,他就是我的爷爷。

我的爷爷满脸皱纹,每一条皱纹都是他经历过风雨的痕迹。爷爷很注意他的形象,他的头发白花花的,但是他每个月都会把他的头发染成黑黑的,为数不多的头发被爷爷打理得井井有条。爷爷很爱抽烟,身上总有一股淡淡的烟味,十指泛黄。

他是退伍军人,我看过他年轻时在部队拍的照片,眼睛炯炯有神。爷爷经常给我讲他在部队里的事情,还会和我分享他和战友之间的趣事,他讲的时候眼睛里闪烁着坚定的光芒,好像回到了过去。

爷爷厨艺精湛,总能用巧手把那些看似平凡的食材化为一道道美味佳肴,让人赞不绝口。我最喜欢爷爷做的糖醋鱼,色香味俱全,一口咬下去,好似一场味蕾的盛宴。有时,我还会帮爷爷洗菜,他虽然嘴上说不用,但眼里却满是笑意。散步时,爷爷会教我认路边的花草,让我感受到了大自然的奇妙。

我的爷爷有个坏习惯——爱抽烟。他总是背着我和奶奶抽,散步的时候会偷偷站到旁边抽起来。一看见我们走来了,他就立刻把烟熄灭,迅速地扔在地上,还偷偷踩在脚下,不让我们发现。爷爷不知道的是,我只要一靠近他就能闻到他身上的烟味,这时候我就会生气地质问他:“爷爷,你怎么又抽烟了!”我希望爷爷能为了自己的身体健康,改掉抽烟这个坏习惯。

这个就是我的爷爷,威严、和蔼、可爱的爷爷。

(指导老师 郑萍)

## 我的“孙悟空”老师

仙居下各小学五(1)班 张贺诚  
小记者证号 090064

我喜欢的老师有很多,但如果要说我最喜欢的,那一定是我们学校的“孙悟空”老师。提到孙悟空,我们会想到他那火眼金睛和顺风耳,而我的老师,正是拥有这两大特点的“超人”。

“火眼金睛”是孙悟空的标志性能力,而在我的老师身上,这一特质也得到了完美的体现。每当上课时,老师的目光就像一束光,无论是哪个角落,只要有同学在做小动作,都逃不过她的“火眼金睛”。有一次,小明偷偷玩手机,老师立刻就发现了,严厉地批评了他,并让他坐到前面去。这一举动,让我们都明白了课堂纪律的重要性。

而“顺风耳”更是孙悟空的另一大特长。老师的耳朵似乎有超能力,哪怕是最细微的声音,她都能听得一清二楚。有一次,我和同桌在下面小声讨论问题,没想到老师立刻就走了过来,告诉我们如果有问题可以直接举手提问。她的耳朵真的太灵了!除了这两大特点,老师还有很多其他的特质。她幽默风趣,经常在课堂上给我们讲一些有趣的故事,让我们在轻松的氛围中学习。同时,她也非常严厉,对待我们的学习态度和作业要求都非常高。有一次,我因为粗心大意,作业中有一道题目做错了,老师严厉地批评了我,并要求我重新做一遍。

总的来说,我非常喜欢我的“孙悟空”老师。她不仅是我们的知识传授者,更是我们的生活导师和心灵导师。我为能有这样的老师而感到自豪和幸运。

(指导老师 陈梦瑶)